

ДЕЛЕГАЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ДОПУТОВАЛА У БЕОГРАД

СВЕ ЋЕ СЕ ЗНАТИ УСКОРО

● Караџић и његови сарадници остали су досљедни и ни приликом доласка у Београд нису дали било какве изјаве. Потпредсједник РС Никола Кољевић кратко је рекао: „Све ће се знати ускоро“.

БЕОГРАД, 21. Јула (Танјуг) — Делегација Републике Српске, коју предводи предсједник Радован Караџић, допутовала је данас из Женева у Београд.

У протекла два дана Караџић и његови сарадници су се у више наврата састали са члановима контакт-групе којима су образложили суштину Декларације парламента РС о плану за територијалну подјелу Босне.

Караџић и његови сарадници остали су досљедни и ни приликом доласка у Београд нису дали било какве изјаве. Потпредсједник РС Никола Кољевић кратко је рекао: „Све ће се знати ускоро“. Он је очигледно алудирао на недоумице које је изазвала Декларација српског парламента.

У свијету се та Декларација различито тумачи - Руси сматрају да она представља више позитиван него негативан одговор на план контакт-групе. Американци, ако је судити по изјави њиховог преговарача у контакт-групи, Чарлса Редмана, су „разочарани“ начином на који су Срби из Босне одговорили. Редман, у ствари, мисли да је српски одговор - негативан.

Те дилеме, које се крећу од оцјена да су Срби из Босне рекли „да“ и „не“ по свему судећи биће коначно отклањене 30. јула на

министарском састанку контакт-групе. Чини се, међутим, да је бар што се Западне Европе тиче, као и Русије, више оних који се

запажу за наставак преговора сматрајући да Срби из бивше БиХ, ипак, нису затворили врата за преговоре о територијалној подјели те бивше југословенске републике, али желе да се сачини комплетан мировни пакет који би, између осталог, укључивао и уставне аранжмане.

РЕАГОВАЊА НА ОДЛУКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ПРЕДАХ ДО 30. ЈУЛА

Српска делегација се вратила из Женева и објављен је текст Декларације што ју је Народна скупштина Републике Српске усвојила у уторак на Палама. Садржина мистериозног коверта, која је готово у цијелости већ била пророкована у средствима јавног информисања, показује чврстину одређења ка миру, али на исти начин и чврст став да се не потроши ратна победа и не пристане на нечестан завршетак међуетничког сукоба на просторима бивше Босне и Херцего-

вине. Декларација оставља широк простор за даље преговоре, а начин на који је представљена контакт-групи представља мудар и реалан политички и дипломатски потез српске стране.

Навикнути на другачији приступ Народне скупштине Републике Српске, на њено досадашње сасвим отворено супротстављање диктату свјетски званичници су готово замукли. Да се претпоставити да су аналитичари и стратеги денас најзапосле-

нији у свим свјетским метрополима а изузев Козирјева, Редмана, Кинкела и Мока, до касних поподневних сати се није јавио ни један од водећих политичара земаља чланица контакт-групе.

Све у свему, чини се да је ковертирани одговор Срба уистину продужио тренутак одговора, међународне заједнице и све извјесније да ће он успиједити тек након 30. јула, односно састанка министарске петорке.

Стране 2. и 3.

АНДРЕЈ КОЗИРЈЕВ:



ПРАВО НА КОНФЕДЕРАЦИЈУ СА СРБИЈОМ

У изјави, коју је пренијела независна телевизијска мрежа „НТВ“, Козирјев је рекао да је сасвим законито што Срби у Босни желе да виде елементе мировног плана у цјелини пошто имају право да знају у каквој ће држави живјети.

Руски министар је рекао да, пошто су муспимани и Хрвати већ створили

федерацију и изразили жељу да уђу у конфедерацију са Хрватском, сматра да то исто право имају и Срби. И они имају право на своју дражавност и да, ако то пожелат, ступе у конфедералне односе са Србијом, рекао је Козирјев.

Притом, према његовим ријечима, треба рачунати на очување неких елемена-

та јединства БиХ, а то се може остварити преко онога што се сада назива унијом.

Нешто раније у изјави на одласку за Тајланд, а коју је пренијела агенција Интерфакс, Козирјев је рекао да Срби из Босне нису нити потпуно прихватили нити одбацили план и да су стога даљи преговори могући



НА ЛИНИЈАМА РАЗДВАЈАЊА

РАЗАРАЊЕ ЦИВИЛНИХ ОБЈЕКТА


ФУДБАЛ

БАЊОЛУЧАНИ СЕЛЕ У ДРВАР

ПЕЛЦ „КРЕШЕ“ СПИСАК

БАЊА ЛУКА - У суботу комплетан погон бањолучког друголигаша сели се на Градски стадион у Дрвар, где ће обавити другу фазу припрема.

- Тамо смо раније већ били и увјерили се да имамо идеалне услове за рад - каже Јосип Пелц, тренер Борца. На располагању нам је и одличан терен, што је итекако важно за ову фазу рада.

Кормилар Крајишника још није одлучио колико ће играча кренути на припреме.

- На списку, вјеровно или не, имам чак 54 фудбалера. Мораћемо да га претресемо, да га добро скрешемо за више од половину. То ћемо учинити за дан-два-ријечи са Пелца.

- Бањолучани ће се на припремама у Дрвару задржати седам дана.

- Имамо ми много разлога да останемо заједно што дуже. План нам квари учешће у Купу Југославије на подручју Србије.

Борац у првом колу игра са Мачвом у Шапцу?

- Та нам утакмица долази у навријеме. Јер, играчи ће тад бити под пуним оптерећењем, пошто су због одласка на ратишта већина првотимаца каснили с припремама. Али, шта се може, морамо играти ту утакмицу. Учинићемо све да утакмицу са „чизајшима“ одиграмо што боље и да је елиминишемо из најмасовнијег такмичења

Ж.ТИЦА



МАЧВА РЕМЕТИ ПЛАН: Јосип Пелц, тренер Борца

ДАНАС У 18 ЧАСОВА НА ГРАДСКОМ СТАДИОНУ

БОРАЦ - ДИНАРА

Бањолучки друголигаш наставља са серијом контролних утакмица. Данас са почетком у 18 часова на Градском стадиону уگوшћује киниску Динару, једног од најозбиљнијих кандидата за првака Републике Српске Крајине.

- Добро ће нам доћи овај дуел, да се против једног јаког и квалитетног противника увјеримо у тренутну спремност наших играча. Из „книнице“ ово је првак тест, јер их очекује турнир у Белом Манастиру за апсолутног првака Републике Српске Крајине - каже Јосип Пелц, тренер Борца.

СТИГАО И МЕДИЋ

Припремама Борца прикључио се и млади Дарко Медич, играч бањолучког Наприједа. Он је одличним играма „запео за око“ Борчевим стручњацима и одлучено је да се укључи у рад. Уколико прође све тестове с Медичем ће се потписати уговор.

БАЊОЛУЧАНИ НЕ МИЈЕЉАЈУ МЈЕСТО ПРЕБИВАЛИШТА

БАЧ ОСТАЈЕ БАЗА



УВИЈЕК У БОРАЦ: Марко Јоветић, спонзор Борца и Петко Шушар, секретар стручног штаба

Снимио: Р. ОСТОЈИЋ

БАЊА ЛУКА - Бањолучки друголигаш, то је јасно као дан, ни у јесењој етапи неће моћи своје првенствене утакмице играти у Бањој Луци. База Борца, по свему судећи, биће она стара - Бач.

- Ако не можемо играти на

Градском стадиону, онда је наше одлучење да то буде у Бачу - ријечи су Милорда Славнића, директора Борца. Тамо смо одлично примљени, навикли смо на људе, амбијент. Наш спонзор Марко Јоветић вољан је

да и даље остане уз Борца. Комисија за прегледе терена ставило је вето на играње првенствених утакмица у Бачу?

- Ако се Комисија буде придржавала свега онога што захтијева, онда се утакмице неће моћи играти не само у Бачу него сигурно у још шест-седам градова. Критеријуми су ригорозни, да је то за нас повјерозатно. Ипак, вјерујем да ће они знатно „омекшати“, да ћемо нормално уз неке мале радове око свлачионица, а и на терену, ипак, добити „зелено свјетло“ за играње утакмица као домаћини у Бачу.

Шта ако одлука остане на снази?

- Не знам онда гдје бисмо могли играти. Искрен да будем о томе, нисмо ни размишљали. Надам се да ће нам дозволити да ривале дочекујемо у нашој старој бази - Бачу - рекао је Милорд Славнић, директор Борца.

ПЕТ МИНУТА СА

САШОМ КУЈУНЦИЊЕМ, ИГРАЧЕМ БСК-а

БИЋЕМО ПОНОВО У ВРХУ

Иако један од млађих играча бањолучког лигаша БСК-а, Саша Кујунџић већ сада представља ослонац игре првог тима и нада се да ће у најскорије вријеме за њега пажњу показати бањолучки Борац, а можда и нека квалитетнија југословенска екипа

БАЊА ЛУКА - У бањолучком БСК-у под будним оком тренера Драгана Вукше стасавала млада генерација фудбалера чији је предводник Саша Кујунџић. Саша већ три године игра за БСК. Иако је један од млађаних, он је носилац игре „плавих“ са „Чаира“.

Његово одлучење за овај спорт није дошло сасвим случајно, јер као дјечак пратио је тренинге свога оца, који је играо у истом клубу. Међутим, Саша од ове популарне игре очекује много више.

То је више од хобија, то ме испуњава - каже овај симпатични младић.

Поред свакодневних тренинга на фудбалском терену Саша знатан дио времена проводи и на предавањима Правног факултета.

Нисам факултет уписао тек тако, волио бих да газаршким, али фудбал стављам испред свега.

Озбиљност овог спорта схватио је већ од тринаесте године, када се прикључио БСК-у. Почео је као голман, али сада успјешно игра центарфора. Једно вријеме је играо и у другој екипи ФК Борац. Са само 16 година прелази у прву поставу БСК-а захваљујући Зорану Смилеском, бившем тренеру Борца. Смилески је у Сашу запазио таленат, који се мора развијати. И није погријешио. Јер овај младић данас ужива велико повјерење својих тренера и колега.

Нормално је да тренери форсирају своје играче, да изваде од њих максимум. Ми смо млади тим и надамо се да ћемо успјети - каже Саша.

Колико је успио Саша, говори податак да је већ четири сезоне најбољи стријелац. Скромно каже да је постигао више од 100 голова. У задњој недавно одиграној утакмици са ФК Змијање, Саша је у 83. минути дао побједоносни гол. Све то потврђује да су надања и хвале упућене овом младом спортисти оправдане.

Прије двије године на проби за јуниоре у Војводини он

је показао задовољавајуће резултате, али због војне обавезе морао да одустане од понуде.

Шта ако те поново позову у војску? Бојиш ли се рата?

Не, јер ако је рат за све онда је рат и за фудбалере. Ако се мора, мора се?

Саша, иначе, навија за Црвену звезду и не крије да му је идол Дарко Панчев. Зашто баш он?

Свиђа ми се његова игра, а и сам себе помало подсећа на њега и ставом и игром.



Саша КУЈУНЦИЋ

Иако млад спортиста не жели да губи вријеме, волио би каже, да заигра у Борцу, послије у неком југословенском тиму...

За БСК ме веже доста тога и увијек ће ме везати, али ја у будућности желим још доста тога и увијек ће ме везати, али ја у будућности желим још доста тога да постигнем и надам се да хоћу, јер вјерујем у себе.

На питање зашто је БСК еминисан из Купа, Саша је уздахнуо:

Не знам ни ја. Дошло је до неких неспоразума и ја се тога нерадо сјећам. Мислим да то нисмо заслужили. Вријеме је пред нама, поправимо то и идуће године и зашто не освојити Куп. Вјерујем у себе и своје колеге, јер ми имамо најбољи адут за успјех - младост.

Признаћете да су младост и таленат формула којом се пење ка врху.

Нино НИНКОВИЋ

СТОНИ ТЕНИС

БИЈЕЉИНА

ШКОЛА СТОНОГ ТЕНИСА

БИЈЕЉИНА - Упоредо са развојем спортских дисциплина у Бијељини се пољско, али сигурно буди и стони тенис.

Наиме, у организацији Тениског клуба Бијељина организована је једномјесечна школа стоног тениса. Школу су похађали млади свих узраста, мада су најбројнији

били они између 13 и 17 година.

Једномјесечни курс показао се као прави потез који су повукли одговорни људи из ФК Бијељина, јер су млади успјешно савладали основна правила и технику овог спорта.

М.И.

PROLEKS

ФАБРИКА КОЖЕ, ОБУЋЕ, ГАЛАНТЕРИЈЕ
И САМОЛЕПЉИВИХ ТРАКА
78220 Kotor Varoš, Knez Mihajlova br.47,
тф. 078/880-322, факс 078/880-528



модерни интеријери

У низу изненађења

Трговина на велико и мало са и.о.

НАЈНОВИЈЕ

попуст **20%**

...само до 31. јула

Бања Лука, Младена Стојановића 125, телефони: 44-488 и 30-288

ПРОМЕТНО ПРЕДУЗЕЋЕ

Термик

БАЊА ЛУКА
Булевар Цара Душана 19

Малопродаја: 078/ 11-722
12-252
Велепродаја: 078/ 59-081

Боје и лакови
Инсталациони материјал:
- вода
- струја
- гријање
Резервни дијелови

ЕМАЛ ЛАКОВИ	10,80 нд/кг
САДОЛИН	10,80 нд/кг
ЛАК ЗА ПАРКЕТ	83,40 нд/лтр
РАЗРЕЂИВАЧ	5,80 нд/литар
ДИСПЕРЗИЈА ЗА КРЕЧЕЊЕ	58,80 нд/30 литар
БОЈЛЕР, 60л	280,00 нд

ИНЦЕЛ
ХОЛДИНГ АД
БАЊА ЛУКА
Медено Поље 66
Поштански претинцац 78

Телефон: 078/33-944
Телекс: 45-123
Факс: 078/35-087
42-826

„ГЛАС СРПСКИ“
БАЊА ЛУКА

ПОЗИВ *миг 94.*

Позивају се дјевојке из свих општина Републике Српске које су заинтересоване да учествују у овогодишњем такмичењу за избор мис Републике Српске да се најкасније до 25. августа 1994. године пријаве на адресу „Глас српски“ Бања Лука, Анте Јакића 16. са назнаком за избор мис Републике Српске. Кандидаткиње се могу пријавити лично или писменим путем. Оне кандидаткиње које се буду пријављивале писменим путем потребно је да уз пријаву доставе и фотографију портрета и фотографију цијеле фигуре и исправно купон из „Гласа српског“.

Овај позив не важи за кандидаткиње из општине Градишка, Козерске Дубице, Приједор, Бања Лука, Пријавор, Србац, Покраци и Кључ гдје су „Глас српски“ и Модна кућа „Марсела Ко“ већ извршили изборе или ће ти избори бити извршени до 25. августа.

Посебних услова за пријаву нема осим што је потребно да кандидаткиње имају између 16 и 23 године с тим да дјевојке млађе од 18 година морају имати сагласност родитеља за учешће у такмичењу.

Телефон за додатне информације је „Глас српски“ (078) 38-333

ПИЦЕРИЈА
ЕЛДОРАДО
БАЊА ЛУКА, БРАЋЕ ОДИЋА 25 ТЕЛ: 078/68-826

СВЕ ВРСТЕ ПИЦА

ПОСЕБНА ПОНУДА:
свежа пастрмка,
десерт,
воћна салата

Гришова Јело са салатом - САМО ТРИ ДИНАРА

LA.I.M.E.X п.о.
ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОЂА И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА ИМПОРТ-ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР 6.6.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

АУТОСТРАДА
ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ

НАЈПОВОЉНИЈА ПОНУДА на велико и мало

ГУМЕ
путничке, полутеретне, бицикл и мопед, тракторске, виљушкер
АКУМУЛАТОРИ
МОТОРНА УЉА
РОБА ШИРОКЕ ПОТРОШЊЕ

Крајишких бригада 63, Бања Лука
тел/факс 078/33-826, телефони: 59-258 и 12-111

МЕРИДИЈАН

МЕЂУНАРОДНА ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ-УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА

КУПОН

ЗА ИЗБОР *миг 94.*

име - презиме _____

год. рођења _____

висина - тежина _____

обим груди, струка и бокова _____

адреса/телефон _____

конфекцијски број _____ број ципела _____

